
Комунальний заклад «Ліцей «Лідер» 

м. Самбора Самбірської міської ради 

Львівської області» 

 

ПРОТОКОЛ 

 

09. 05. 2023                                                № 8   

м. Самбір 

засідання педагогічної ради 

Голова – Мосійчук Л.М. 

Секретар – Куличок О.Я. 

Присутні: 48 (список додається) 

 

Порядок  денний: 

Про вибір підручників для 10 класу. 

СЛУХАЛИ: Вішко Р.Є., заступник директора з навчальної роботи,  повідомила, що 

відповідно до листа МОН України від 28.03.2023 року № 1/4275-23 «Про забезпечення 

виконання наказу МОН від 30 вересня 2022 року № 871 (зі змінами) та від 20 березня 2023 

року № 315» потрібно здійснити вибір підручників для 10 класу з урахуванням кількісної 

потреби в підручниках для учнів закладу, а також для вчителів окремо. Зважаючи на те, 

що в 2023-2024 н.р. у 10 клас плануємо набрати 2 класи по 30 учнів різного профілю 

(українська філологія, математичний), вважаємо за необхідне замовити 60 підручників з 

кожного предмета, також передбачити підручники для вчителів (по 4 з англійської мови, 

по 2 – з української мови (профільного рівня та рівня стандарт), з інформатики, по 1 з 

української літератури (профільного рівня та рівня стандарт), математики (рівень 

стандарт), алгебри і початку аналізу (профільний рівень), геометрії (профільний рівень), 

фізики, хімії, мистецтва. Педагогічні працівники нашого ліцею ознайомилися з 

електронними версіями оригінал-макетів підручників в Електронній бібліотеці ІМЗО, 

обговорили їх на засіданнях шкільних методичних об’єднань, сформували рейтинг 

підручників з кожного предмета.  

ВИСТУПИЛИ:  

Голова методоб’єднання вчителів іноземних мов та зарубіжної літератури Білас Г.М. 

повідомила, що члени шкільного об’єднання обрали підручник з англійської мови для 10 

класу авт. Карпюк О.Д. 

Голова методоб’єднання вчителів гуманітарних наук Фаль Н.Л. повідомила, що члени 

методоб’єднання для учнів 10 класу, які навчатимуться за профілем  «українська 

філологія» обрали підручник з української мови авт. Ворон, Солопенко, з української 

літератури авт. Слоньовська О.В., Мафтин Н.В., Вівчарик Н.М., для учнів 10 класу, які 

навчатимуться за математичним профілем, обрали підручник з української мови (рівень 



стандарту) авт. Авраменко О.М., з української літератури (рівень стандарту) авт. 

Авраменко О.М., Пахаренко В.І.; із зарубіжної літератури обрали підручник «Зарубіжна 

література» (профільний рівень) авт. Волощук Є.В., Звиняцьковський В.Я., Філенко О.М. 

Голова методоб’єднання вчителів математики, фізики та інформатики Квасниця О.Я. 

повідомила, що члени методоб’єднання для учнів 10 класу, які навчатимуться за 

математичним профілем, обрали підручник «Алгебра і початка аналізу (профільний 

рівень)» авт. Істер О.С., Єргіна О.В., «Геометрія (профільний рівень)» авт. Істер О.С., 

Єргіна О.В., для учнів 10 класу, які навчатимуться за профілем  «українська філологія» 

обрали підручник  «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту»  

авт. Істер О.С., з інформатики (рівень стандарту)– авт. Морзе Н.В., Барна О.В., з фізики 

(рівень стандарту)– авт. Бар’яхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна О.О.  

Голова методоб’єднання вчителів природничого циклу Левінський Б.М. повідомив, що 

члени методоб’єднання після обговорення обрали підручник «Біологія і екологія (рівень 

стандарту)» авт. Задорожний К.М., з хімії – авт. Савчин М.М.  

Вчитель музичного мистецтва Околович С.В. повідомила, що обрала підручник з 

мистецтва авт. Масол Л.М.  

Вчитель історії Яворська Х.Р. інформувала учасників педради, що після ознайомлення з 

макетами підручників для 10 класу обрали підручники: «Історія України (рівень 

стандарту) авт. Власов В.С., Кульчицький С.В., Панарін О.Є., «Всесвітня історія (рівень 

стандарту) авт. Щупак І.Я., «Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту) 

авт. Васильків І.Д., Кравчук В.М., Танчин І.З., Сливка О.А., Павлович Ю.О., Хлипавка 

Л.М.  

Вчитель предмета «Захист України» Данилко А.С. повідомив, що після ознайомлення з 

макетами підручників та обговорення обрали такі підручники: «Захист України (рівень 

стандарту) авт. Фука М.М., Пашко К.О., Герасимів І.М., Гудима А.А., Чуткий С.І., 

Мельник Р.М., Білах Б.І. та «Захист України (рівень стандарту), «Основи медичних 

знань)» авт. Фука М.М., Гудима А.А., Пашко К.О., Герасимів І.М.,., Чуткий С.І. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Результати вибору електронних версій оригіналів-макетів 

підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний 

відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і 

педагогічних працівників (Додаток ).  

ГОЛОСУВАЛИ: за – 48 (сорок вісім), проти – 0 (нуль), утрималось -0 (нуль). 

 

Голова педради                                        Любов МОСІЙЧУК  

 

Секретар                                                   Оксана КУЛИЧОК  



 

 

 

 

 


